热线 0551-2620110 www. xksq.net



"开房门"、"艳照门"、"调情门"……随着微博的红火,近来不少"触网"官员纷纷在网上"触礁"出事,有的自此抬不起头,有的甚至因此被送进高墙……这种情况为何屡屡发生?人们该如何判断此类信息的真假? 据《羊城晚报》

石榴裙下频露"色相"

记者调查中发现,不少当事者"出事" 的主要原因很简单,即得罪女人或贪图钱 财,或兼而有之。最近发生的昆明发改委官员 "艳照门",无疑是典型之一。

2011年7月31日,一条题为:"捡到U盘,疑似昆明 发改委官员艳照视频"的帖子,在网上热传,随即在各 种论坛和微博上被疯狂转载。此事可谓一波三折。8 月1日下午,昆明市发改委明确告诉记者,经查没有这 位官员,已向昆明市警方报案。8月2日,昆明市发改 委又确认:"陷入多人性爱丑闻"的当事人正是昆明市

贪图钱 委决定,对成建军予以党纪政纪立案调查。 委官员 就在成建军被立案调查的当天,网友"端嬷嬷"又

就在成建军被立案调查的当天,网友"端嬷嬷"义发帖称,一位贵州网友拾获了一部手机,发现贵阳市地税局官员与几个疑似情妇的短信聊天记录。贵阳市地税局随后接受采访时表示,目前该局纪律监察部门已经介入调查。

发改委收费管理外副外长成建军。8月3日,昆明市纪

溧阳市卫生局局长"开房门"、汝阳县人大主任 "艳照门"、成都青羊区教育局官员"调情门"……在石 榴裙下身败名裂的官员,忽然多了起来。

> 反腐微博风生水起

"高调"反腐的微博,如今随处可见。统计显示,截至8月15日,仅在新浪微博上开通的、以"反腐"为名或主题的微博就接近800个。它们有的以反腐组织的形式命名,如"反腐三剑客"、"反腐工作室"等;有的以行业或反腐地域命名,如"地产反腐"、"河南反腐"、"福州反腐反贪"等;有的微博虽然名字中并无"反腐"字样,但在签名档中却明显表达了这方面的意思。

在这股民间浪潮冲击下,政法系统也加入

了"微博反腐"队伍。去年10月,重庆市丰都县检察院职务犯罪预防科副科长王升经领导同意,开通了全国首个官方"防腐微博"丰都人民检察院预防科微博。该院从微博上获取的众多举报线索中,成功查实两宗,3名贪官被绳之以法,其中一人已被移送起诉。

微博反腐靠不靠谱?对此,社会上仍有不少争议,其中争议最大的是个人的名誉权、隐私权与公民的知情权、监督权相冲突的问题。

近期微博曝光官员热点事件

近年来,被网络微博曝光的问题官员数目惊人,种类繁多。以下几宗都发生在今年,是其中较有代表性的:

卫生局长"裸聊"事件

今年6月,溧阳市卫生局局长由于误将 微博当做私密聊天的即时通讯工具,在其 微博上与一名女子大肆调情。不想,这些都 被网友截图并发送到国内知名论坛上,引起 无数人"围观"。溧阳市委常委随后召开紧 急会议,"微博局长"谢某被停职检查。

法院院长"过夜"事件

今年8月初,一网友实名举报,黄石中院院长与其妻有染。举报人说,因其妻子好赌且曾屡次出轨,后无奈之下将其送离黄石,"方院长仍不放过,趁出差之际,半夜开公车到他家接妻开房过夜"。对此,黄石中院院长方鄂生回应说,举报不实,他只是带举报人之妻去酒店开房谈事情。

副局长赌博陪度"更年期"事件

日前,"云南省水利厅领导带头上班赌博"的帖子被疯转,涉及水利厅水文局副局长李红东及多位分局局长。该副局长还吹嘘,"是陪单位女同胞安全度过更年期"。8月12日云南省水利厅发布调查结果:水文局不存在上班时间赌博的问题……

